
 

 

R4.3.31 

「こども１１０番の家」協力家庭 アンケート結果（令和 3年度実施） 

アンケート回収数 1,043戸（協力家庭数 2,935戸） ※〈 〉内は昨年度 

 

１ 今年度「こども 110番の家」の利用はありましたか。 未回答あり 

(1)あった：37戸〈20戸〉   (2)なかった：1,005戸〈946戸〉   

→内訳（複数回答可） 

①  不審者からの避難：0件〈0件〉  

②  けが・病気：7件〈6件〉 

③  トイレ借用：16件〈17件〉 

④  電話借用：2件〈0件〉 

⑤  その他（水を飲ませてほしい等）：10件〈4件〉                           

２ 困ったこと、迷惑になったことはありましたか。 未回答あり 

(1)あった：10戸〈6戸〉    (2)なかった：985戸〈947戸〉 

→内訳（複数回答可）  

①  プレートのいたずら：0件〈1件〉 

②  こどもへの対応に対する不安：0件〈0件〉 

③  プレートの紛失：9件 

④  その他（プレートが割れた等）：4件〈4件〉 

３ 現在のプレートの状況について 未回答あり 

(1) ①ある：999戸   ②ない：38戸 

(2) ①赤：618戸  ②黄色：147戸   ③白：230戸 

(3) ①破損箇所あり：127戸  ②破損箇所なし：748戸 

4 活動についての御意見やお気づきのことについて  

〇今後も協力したい。  〇犯罪抑止効果となっている。  〇子ども達からのお手紙が嬉しい 

〇子ども達の利用がないのが何よりである。  〇登下校時に見回りや声かけをしている。 

〇アンケートがオンラインで回答できるようになり、回答しやすくなった。 

・もっと多くの人に周知をして、協力家庭や協力事業所が増えるといい。 

・留守がちなので役に立てているか心配。 

・プレートを改善した方がよい。(目立つように・飛ばない工夫・大きさ等) 

・プレートの取り付け方や場所についてのアドバイスがあると嬉しい。 

【学校へのお願い】 

・定期的に利用指導をした方がよい。(趣旨・どこにあるのか・留守の時はとうするか等) 

・協力家庭と学校で、子ども達との顔合わせや利用の訓練をした方がよい。 


